

2024. december 24., kedd

SZŰZ MÁRIA RENDKÍVÜLI MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN A LÁTNIK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA A KARÁCSONYI IMATALÁLKOZÓ ALKALMÁBÓL

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Még akkor is, amikor a Föld kérge sötétnek tűnik, a betlehemi csillag fénye beragyogja az emberiséget, Isten kozmikus impulzusát hozva a Teremtésbe és a bolygóra.

Ide akarlak ma elvinni benneteket, oda, ahová a lelketeknek fel kell emelkednie, hogy egyesüljön a Teremtés és a Világegyetem Esszenciájával; emlékezve arra, hogy ebben az időben és ebben az órában Istennek Terve van az emberiséggel és ezzel a bolygóval, ahogyan megírta Akaratát minden emberi szív számára.

Ne feledjétek, hogy Isten Akaratának megélése nem lehetetlen. Itt van az Úr szolgálóleánya, aki Gábrriel arkangyal jelenlétén keresztül meghallotta Isten hívását.

Ma azt szeretném, ha emlékeznétek és észben tartanátok, hogy Isten hívása továbbra is visszhangzik ebben a világegyetemben, és mindenekelőtt azokban a belső világokban, amelyek nyitottak arra, hogy meghallják.

Ez a hívás az őrangyalotokon, az Atya láthatatlan és kifürkészhetetlen Örök Jelenlétén, feltétel nélküli és névtelen szolgálatán keresztül hangzik el, aki Krisztus összes apostolát kíséri földi útjukon.

Szeretném, ha ma nemcsak Krisztus születését szemlélnétek belső világokban, hanem a bolygó e fontos órájában tudatában lennétek annak is, hogy Krisztusnak mit kell építenie ezen a Munkán keresztül, amely régmúlt időkből származó, önfeláldozó lelkekből áll.

Így Fiam képes lesz közbenjárni és beavatkozni az emberiségben, különösen azokban az ügyekben, amelyek megoldása lehetetlennek vagy nehéznek tűnik; és ugyanígy Fiam képes lesz közbenjárni az Ő Kegyelmén és Szeretetén keresztül tudatokat azon aspektusaiban, amelyek még mindig nem akarnak átalakulni.

De kövessétek azt az utat, amelyet ma mutatok nektek, a belső tisztaság és ártatlanság útját, amelyet lelketek és testvéreitek lelke képes volt megfoganni anyjuk méhében, a várandósságuk alatt.

Képzeljétek el, milyen csodálatos Isten Teremtése; mert ahogyan Jézus már gyermekként is a megtestesült Isten tisztaságát és ártatlanságát tükrözte, úgy ti és testvéreitek ezen a világon, akik ugyanabból a Teremtő Forrásból, e Nagyobb Világegyetem azonos tereiből származnak, mindannyian a Fénynek azt a parányi molekuláját hordozzátok, amely belső tisztaságotokra és ártatlanságotokra emlékeztet benneteket.

Ma nem a gyermekiességről beszélek nektek, hanem a tisztaságról és az érett ártatlanságról, amely a Teremtés Forrásához és az Atya Akaratához kapcsolódik. Ez az, amire az emberiségnek szüksége van, hogy visszaszerezze, hogy a háborúk véget érjenek, hogy a konfliktusok feloldódjanak, hogy saját ellenállások átalakuljon.

Szeretett gyermekeim, nincs más út, csak a szeretet, az érett szeretet, amelyet Fiam tanított és tanít nektek, az a szeretet, amely elfogad és magába foglal, az a szeretet, amely átadja magát és lemond, az érett szeretet, amely megalázza magát a Mennyei Atya előtt, hogy jelentéktelennek és kicsinek lássa magát ebben a nagy világegyetemben, ahogyan Mennyei Édesanyátok látta magát Gábrriel arkangyal előtt.

Ezért ma a rendelkezésekre bocsátom Szívem Tükrét, és e szent találkozáson és e pillanatban Szeplőtelen Szívemen keresztül visszatükrözöm Isten ártatlansági és tisztasági elvét, hogy ti magatok és testvéreitek visszanyerjétek azt. Elgondolkodtatok-e már azon, hogy hogyan fogjátok ezt tenni?

Minden a szándékotokon és a gondolataitokon keresztül kezdődik, kedves gyermekeim, és ez végül a döntéseitekben fog tükröződni.

Ezért figyel Isten erre a pillanatra és Krisztus születésének erre a különleges szellemi csomópontjára; mert ma nem egy történelmi dátumot ünneplünk, hanem az élő Isten megtestesült áldozatának emlékét ünnepeljük Fián keresztül, aki szeretetből felajánlotta magát értetek, hogy Krisztus által megadja nektek az üdvösséget.

És ez nem lehet múló dolog. Ragadjátok meg ezt a pillanatot és ezt a fordulópontot magának a Szellemi Hierarchiának a jelenlétében, Mirna Jad Királyságának jelenlétében, amely ma különleges módon ragyog fel belső világotokban, hogy ismét ihassatok a forrásból és annak gyógyító elveiből.

Mi az, amiből még nem sikerült meggyógyulnotok?

Mi az, amit még nem sikerült megbocsátanotok?

Mi az, amit még nem sikerült elfogadnotok és elismernetek?

Mi az az akadály, ami köztetek és Isten között áll, hogy képesek legyetek arra, hogy elfogadjátok a teljes önátadáson keresztül az Ő Akaratát?

Szeretett gyermekeim, használjátok ki Krisztus Születésének ezt a szellemi fordulópontját.

Forduljatok önmagatok felé, hogy újra felfedezzétek a belső gyermeketeket, ne azért, hogy a traumáitokra és a sebeitekre emlékezzetek, hanem emlékezzetek és szerezzétek vissza az ártatlanságotokat és a tisztaságotokat.

Órangyalaitok megnyitják ezt az ajtót, hogy még sok belső gyermek gyógyuljon meg a világban; és a szívek ne maradjanak többé kemények, közömbösek Isten Hívása iránt, közömbösek a változás iránt és e pillanat iránt, amelyet a Hierarchia megáld és felszentel, hogy újra csoportotok és evolúciós lényeketek szerint éljete.

Drága gyermekeim, hányszor kellett az apostoloknak visszatérniük arra az útra, amelyet Krisztus mutatott nekik? Hányszor kellett rájönniük, hogy tévedtek, hogy alázatosnak és egyszerűnek kell lenniük ahhoz, hogy igazsággal teljesítsék az Úr Törvényét?

Alázat nélkül semmit sem lehet tenni, szeretett gyermekeim. Isten nem lehetne Isten, ha nem lenne alázatos. Fogadjátok el az Ő alázatosságának iskoláját, és megszabadultok önmagatoktól.

Csendem a világ szükségleteiről és imáiról is elmélkedik ezen a napon, amikor mindenkinek megadatik az a Kegyelem, hogy újra odaszentelje magát a Gyermekek Királynak, hogy munkájának alapjai megerősödjenek, hogy szellemi alapelvei beteljesedjenek, hogy Isten Isteni

Céljának lángja továbbra is megvilágítsa Krisztus összes tanítványának útját ebben a sötét éjszakában, amelyben mindenki megtanulja, hogy hogyan éljen és hogyan keljen át rajta.

De arra kérlek benneteket, drága gyermekeim, hogy ne a saját sötétségetekben lakozzatok, hanem lássátok a szellemi út végén, hogyan kezd felszínre törni Isten Fénye; mert Krisztus azért testesült meg, hogy a világ megtudja, hogy Ő a világ Fénye, a világ Ura, a Világegyetem Királya.

Az Ő Fénye nem vakíthat el benneteket, mert az Ő Fénye azért jön, hogy vezessen benneteket, hogy elvezessen Isten Országába, ahol Isten vár rátok, hogy tudatotokban és bölcsességében magához öleljen benneteket.

Ma Krisztus, az Én Fiam, a Kezében tartja azt a Tervet, amelyet Isten adott Neki ehhez a Műhöz és oly sok más jó cselekedethez a világban. És ez a Terv csak azoknak a lelkei által fog beteljesedni, akik utánozzák Mária lemondását és az Isten Anyjának Gábiel arkangyal által Istenhez intézett igenjét.

Gondolkodjatok el és éljétek meg ezt a szellemi pillanatot, Mária igenjét. Ezért ma lehetséges a világ megváltása, a gonosztól való megszabadulás, a szívek átalakulása és megtérése, a családok megszentelése, a belső világok gyógyulása és mindaz a Kegyelem, amelyet az Úrhoz hűséges szívek kaptak és kaphatnak.

Ó Izrael szent népe,
amely ma szét van szórva az egész földön,
kelj fel és járj.

Hallgasd meg az Úr, a te Istened hangját,
amely nagy mennydörgésként visszhangzik ebben a világegyetemben,
és az Ő szeretete nagy gyümölcsként tükröződik
az Adonájban bízó szívekben.

Kövesd a nyomdokait, ó Izrael,
mert az Úr, a te Istened, vezet téged.

Ne állj ellen, ne hátrálj meg,
hanem menj előre a Fényen keresztül
amely megáldja utadat és
minden lépésedet.

Ó Izrael, ó szent nép!
Tedd magad méltóvá Isten, a mi Urunk előtt.

Légy az Ő örökkévaló Akaratának tükörképe,
Szeretetének és mérhetetlen Egységének tükörképe.

A kulcsokat átadták neked,
Nyisd ki az új idő kapuit, Izrael!
Az Úr máris visszatér.
Az Úr eljön.
Készülj fel belsőleg,

hogy felismerd Arcának Fényét és Szívének jelenlétét.

Izrael tanítványai, eljött az idő, hogy felkészüljeteK Krisztus Visszatérésére. Vele tartotok?

A Fény és a Kegyelem által, amely megáldja ezt a pillanatot, köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra, és hogy megnyitottátok a szívetek fülét, hogy meghalljátok Isten Szent Igéjét az Ő szolgáján, a Világ Anyján keresztül.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.